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Вопрос для создания документа описания
Для создания документа описания проекта желательно представить в повествовательной форме информацию:
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a. Рынок. Есть ли планы по захвату определённой доли рынка. 
b. Лицензии и патентование. Зависимость бизнеса от покупки или продления лицензионных соглашений. Зависимость от использования патентов. 
c. Организация производства. Описание порядка организации, сроки, регион, степень готовности к началу деловой активности.
d. Готовность к началу ведения бизнеса. Наличие предварительных договоренностей с подрядчиками, наличие предварительных договоренностей с продавцами, 
e. Импорт. Продукт или производство зависимы от импорта, если да наименование валюты поставщика, возможность локализации. (импортозамещение описание сроков, возможность отказа от импорта). 
f. Конкуренция. Перечень ведущих игроков региона, по возможности долевое распределение (экспертная оценка). Основные покупатели предпосылки для создание рамочных (длинных) договоров). 
g. Расширение бизнеса. Диверсификация производства, наличие возможности (планов) выводить на рынок новый, (иной) продукт с целью расширения рынков сбыта. 
h. Степень участия государства. Налоговые преференции, зависимость бизнеса от налоговых льгот (экспертная оценка). 
i. Персонал. Редкий высококвалифицированный персонал, требования к квалификации. 
j. НИОКР. Если планируется НИОКР, степень зависимости начала производства, наличие опытного производства, финансирование НИОКР (экспертная оценка).

